

## Consultas Realizadas

# Licitación 413256 - ADQUISICION DE UTENSILIOS DE COCINA Y COMEDOR

### Consulta 1 - Consulta Items N° 67, 68, 69, 70

Consulta	Fecha de Consulta	29-03-2022
Los Items N° 67, 68, 69 y 70, que son solicitados con logos. Las muestras también deberían tener ya impresión o se podría enviar sin la misma?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-03-2022
Respecto a su consulta, comunicamos a los potenciales oferentes que en pliego de bases y condiciones se encuentran las especificaciones técnicas solicitadas para cada ítem, se solicita respetuosamente ajustarse a las mismas.		

### Consulta 2 - Consulta Items N° 67, 68, 69, 70

Consulta	Fecha de Consulta	29-03-2022
Se podría aclarar si los Items N° 67, 68, 69 y 70, se cotizan de un solo color o de cuantos colores. Porque varían de acuerdo a eso los costos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-03-2022
Se comunica a los potenciales oferentes que dentro de las descripciones de las especificaciones técnicas se encuentran detallados los colores a ser requeridos por la convocante, favor leer las mismas a fin de evitar confusiones.		